



Судом вынесено постановление в отношении 43-летнего жителя Элисты о применении к нему мер медицинского характера

Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для назначения принудительных мер медицинского характера в отношении 43-летнего жителя Элисты, совершившего запрещенные уголовным законом деяния, предусмотренные ч.2 ст.325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта и другого важного личного документа), п. «в», «г» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, из сумки, находившейся при потерпевшем), ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия и суда, ночью 22 августа 2019 года 43-летний житель Элисты, находясь около одного из домов, расположенных в 3 микрорайоне города Элисты, тайно похитил у ранее незнакомого ему спящего на земле мужчины из сумки паспорт гражданина Российской Федерации, водительское удостоверение, денежные средства на общую сумму 800 рублей, сотовый телефон «Samsung A3» и другое имущество. После чего распорядился похищенным по своему усмотрению.

Он же, ночью 27 августа 2019 года, находясь на аллее, расположенной по улице Радонежского города Элисты, в ходе совместного распития спиртных напитков, на почве внезапно возникшей личной неприязни, нанес удары рукой в область лица и ногой в область туловища и головы потерпевшему.

08 сентября 2019 года от полученных телесных повреждений мужчина скончался в больнице.

В ходе следствия следователями в отношении мужчины была назначена и проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза в БУ РК «Республиканский психоневрологический диспансер». Согласно заключению специалистов мужчина страдает врожденным умственным недоразвитием в виде легкой умственной отсталости со значительно выраженными нарушениями поведения, то есть в момент совершения правонарушений осознавать фактический характер своих действий, либо руководить ими, не мог.

В целях установления объективной истины по уголовному делу следователем допрошены все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

свидетели, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, проведены проверки показаний на месте с участием обвиняемого и одного из свидетелей, изобличающие мужчину в совершении указанных запрещенным уголовным законом деяний.

Постановлением суда мужчине назначено принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях закрытого типа.

Постановление не вступило в законную силу.

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1420240>